

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 49466/04-10-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 21^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 288/2011

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για απαγόρευση στάθμευσης όλων των οχημάτων εμπροσθεν του 5^{ου} Παιδικού Σταθμού Ιλίου, επί της οδού Αγ. Λαύρας 24

Σήμερα στις **29 Σεπτεμβρίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημοτικό Κατάστημα** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 47773/23-09-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 23-09-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο **απαρτίζεται** από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Ουδείς

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για απαγόρευση στάθμευσης όλων των οχημάτων εμπροσθεν του 5^{ου} Παιδικού Σταθμού Ιλίου, επί της οδού Αγ. Λαύρας 24.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 092/29-09-2011 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ 4504ΩΕΒ-Β43) & το υπ' αριθμ. 46779/20-09-2011 σχετικό έγγραφο του Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Στην οδό Αγ. Λαύρας 24 στεγάζεται ο 5ος Παιδικός Σταθμός Ιλίου.

Λόγω της καθημερινής μετακίνησης των νηπίων στον ως άνω σταθμό παρατηρείται το εξής: οι γονείς να μην μπορούν να σταθμεύσουν τα αυτοκίνητά τους εμπροσθεν του σταθμού προκειμένου να αφήσουν ή να παραλάβουν τα παιδιά τους. Συνήθως δε ο χώρος εμπροσθεν της πρόσοψης του σταθμού είναι κατηλμένος από αυτοκίνητα των περιοίκων ή ακόμα και από φορτηγά. Το πεζοδρόμιο εμπροσθεν του σταθμού είναι πολύ στενό (0,80 εκ. όπως φαίνεται στο σκαρίφημα) με αποτέλεσμα με την στάθμευση αυτοκινήτων να είναι δύσκολη η πρόσβαση στο πεζοδρόμιο από ένα γονέα και ένα παιδί αναγκάζοντάς τους να κινηθούν πάνω στο οδόστρωμα με ότι κίνδυνο μπορεί να συνεπάγεται αυτό .

Επίσης λόγω του ότι μπορούν να σταθμεύουν και φορτηγά αυτοκίνητα εμπροσθεν του σταθμού και σε συνδυασμό με το στενό πεζοδρόμιο ο φυσικός φωτισμός στην αίθουσα του σταθμού περιορίζεται κατά μεγάλο βαθμό.

Επιπροσθέτως υπάρχουν και τα αυτοκίνητα των προμηθευτών του σταθμού που αντιμετωπίζουν πρόβλημα στάθμευσης προκειμένου να φέρουν τις προμήθειές τους.

Κατόπιν τούτου και έχοντας λάβει υπόψη το υπ. Αριθμ. Πρωτ. 28452/6-6-2011 έγγραφο του Ν.Π.Δ.Δ. “Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Δήμου Ιλίου” παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την απαγόρευση στάθμευσης όλων των οχημάτων εμπροσθεν του 5ου Παιδικού Σταθμού Ιλίου επί της οδού Αγ. Λαύρας 24.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την απαγόρευση στάθμευσης όλων των οχημάτων εμπροσθεν του 5ου Παιδικού Σταθμού Ιλίου επί της οδού Αγ. Λαύρας 24.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ